
Παρουσίαση

Μ ια εταιρεία βαθιά προσηλωμένη στις ρίζες της, 
δεσμευμένη στην αριστεία των προϊόντων και των 
υπηρεσιών της, η οποία τοποθετεί τη γεύση, την 

ποιότητα και τον σεβασμό στους ανθρώπους και τα ζώα στο 
επίκεντρο της επιχειρηματικής της στρατηγικής.

Αποτελεί έναν από τους κορυφαίους παραγωγούς βοείου 
κρέατος στη Γαλλία, με το 99% των σφαγίων να είναι ζώα που 
γεννιούνται και εκτρέφονται στη Γαλλική ύπαιθρο. Δύναμή της 
οι 14 εγκαταστάσεις της, στην καρδιά περιοχών παραγωγής με 
παράδοση στο κρέας. 

Οι καταναλωτές ενδιαφέρονται για την ποιότητα της διατροφής 
τους, ιδιαίτερα όταν πρόκειται για προϊόντα κρέατος. Για την 
ELIVIA ο φυσικός χαρακτήρας του προϊόντος και η διαφάνεια 
όσον αφορά την προέλευση του, αποτελούν θεμελιώδεις 
αξίες. Με βαθιά εμπειρία και τεχνογνωσία στον τομέα του βόειου 
κρέατος, σε συνδυασμό με το ανώτερο επίπεδο πιστοποιημένου 
σχεδιασμού και τεχνολογίας των εγκαταστάσεών της, ο πελάτης 
μπορεί να είναι σίγουρος για την ασφάλεια και την ιχνηλασιμότητα 
του κρέατος που θα παραλάβει.

Ο εταιρικός σχεδιασμός της ELIVIA προωθεί την οικολογικά 
υπεύθυνη κτηνοτροφία, μια πιο φυσική διαδικασία παραγωγής, 
περιορίζοντας τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις. Με αίσθηση 
ευθύνης, έχει δεσμευτεί να μειώσει την κατανάλωση σε 
ηλεκτρικό ρεύμα και φυσικό αέριο, ενώ στοχεύει σε ουδέτερο 
ισοζύγιο άνθρακα έως το 2035. Το 100% των συσκευασιών 
κατασκευάζονται από ίνες προερχόμενες από δάση αειφόρου 
διαχείρισης ή ανακυκλωμένες ίνες. 

Η καλή μεταχείριση των ζώων αποτελεί κεφαλαιώδες 
ζήτημα από πολλές απόψεις, τόσο από σεβασμό προς τους 
καταναλωτές, τους οποίους επιθυμούν να διαβεβαιώσουν για 
την ιδιαίτερη προσοχή που δίνουν σε αυτό το ζήτημα, όσο και 

από σεβασμό προς τους κτηνοτρόφους που τους εμπιστεύονται 
τα ζώα τους. Με τις πρακτικές που χρησιμοποιούν, προσπαθούν 
πάντα να σέβονται στον μέγιστο βαθμό την ευαισθησία του ζώου 
και να αναδεικνύουν την ποιότητα του παραγόμενου κρέατος.

Ετησίως η ELIVIA εμπορεύεται 165.000 τόνους κρέατος, εκ των 
οποίων το 25% διατίθεται σε εξαγωγές. Η εταιρεία αποτελεί επί 
σειρά ετών σταθερό προμηθευτή για την Ελλάδα και έμπιστο 
συνεργάτη για τους επαγγελματίες του κλάδου. Άλλωστε, η 
Γαλλία αποτελεί παραδοσιακά τον βασικό προμηθευτή της χώρας 

μας σε νωπό βόειο κρέας. 

Η ELIVIA υπάρχει για να δίνει σε όλους  
την ευκαιρία να απολαύσουν  
ένα πιο υπεύθυνο κρέας
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